

Základná škola s materskou školou, Vydrník 121, 059 14 Vydrník

názov programu: **Zmeny školskej legislatívy a ich aplikácia do interných predpisov školy a školských zariadení.**

poskytovateľ programu: **Základná škola s materskou školou, Vydrník 121, 059 14 Vydrník**

odborný garant aktualizačného vzdelávania: **Mgr. Eva Bobková**

lektor programu: **Mgr. Jaroslava Kotočová**

druh vzdelávania: **aktualizačné vzdelávanie (§57 zákona 138/2019 Z.z. Aktualizačné vzdelávanie)**

rozsah vzdelávania: **2 hodiny**

forma vzdelávania: **1,5 h prezenčne, 0,5 hod dištančne**

ciele a obsah vzdelávania (§ 5 vyhlášky č.361/2019 Z. z. o vzdelaní v profesijnom rozvoji)

hlavný cieľ programu: **Zvýšenie a prehĺbenie profesijných kompetencií v oblasti právnych predpisov v škole a školských zariadeniach.**

čiastkové ciele:

- poskytnúť aktuálny prehľad a orientáciu v zmenách platnej školskej legislatívy,
- rozvíjať profesijne kompetencie učiteľa.

špecifické ciele:

- poskytnúť informácie o zmenách v právnych predpisoch,
- zapracovať aktuálne zmeny školskej legislatívy do vnútorných predpisov školy a školských zariadení,

tematické celky obsahu vzdelávania	rozsah v hodinách
Zmeny v právnych predpisoch na aktuálny legislatívny stav: Zmeny v školskej legislatíve: Vyhláška č. 21/2022 Z. z. o pedagogickej dokumentácii, Dodatok č. 2 k Smernici č. 1/2018 o vyplňovaní pedagogickej dokumentácie. Vyhláška č. 22/2022 Z. z. o školských zariadeniach. Vyhláška č. 23/2022 Z. z. o špeciálnych školách. Vyhláška č. 527/2021 Z. z. o edukačných publikáciách. Smernica 55/2021 – žiadosť o asistenta učiteľa pre žiakov so ZZ. Usmernenie k hodnoteniu žiakov ZŠ, špec. tried Dodatok k Smernici č.2/2020 o odnotení žiakov školy a Smernici č. 2/2020 o hodnotení prospechu a správania žiakov s mentál. postihnutím Dodatok č. k Smernici č.1/2018 o vydávaní vysvedčení.	1,5 hod
Aplikácia jednotlivých zmien v legislatíve v praxi a samoštúdium.	0,5 hod

získané profesijné kompetencie:

- informácie pre výkon pracovnej činnosti pedagogického zamestnanca
- zvýšenie profesijných kompetencií učiteľa primárneho vzdelávania

Vzdelávanie vzhľadom na cieľ a program vzdelávania sú povinní absolvovať všetci pedagogickí zamestnanci poskytovateľa.

personálne a lektorské zabezpečenie:

Vzdelávanie zabezpečuje riaditeľ školy Mgr. Jana Baňasová v spolupráci s odborným garantom aktualizačného vzdelávania **Mgr. Evou Bobkovou.**

materiálne, technické a informačné zabezpečenie vzdelávania:

Vzdelávanie sa realizuje kombinovanou formou v priestoroch školy. **Po personálnej, materiálnej a technickej stránke program je schválený garantom vzdelávania.** Učebné zdroje – študijné materiály sú spracované a poskytnuté lektorom vzdelávania.

podmienky ukončenia vzdelávania:

Účasť na celom vzdelávaní v prezenčnej forme a samoštúdium v dištančnej forme.

pečiatka a podpis poskytovateľa

názov vzdelávacieho programu	Zmeny školskej legislatívy a ich aplikácia do interných predpisov školy a školských zariadení.	
miesto konania	ZŠ s MŠ, Vydrník 121 - zborovňa	
dátum	10.03.2022	Trvanie: (od – do) 13,00 – 15,00

Hodnotenie uskutočneného vzdelávania

do tabuľky pri jednotlivých oblastiach hodnotenia označte krížikom ten stĺpec, ktorý vystihuje mieru Vášho súhlasu so vzdelávaním podľa škály pre hodnotenie:

5	4	3	2	1
úplne súhlasím	súhlasím	nedokážem plne zhodnotiť	nesúhlasím	úplne nesúhlasím

Hodnotená oblasť	1	2	3	4	5
Vzdelávanie splnilo moje očakávania					13
Na vzdelávaní som sa cítil dobre					13
Program splnil to, čo bolo sľúbené				1	12
Vzdelávanie bolo hodnotné využitie môjho času				2	11
Lektor/i bol/i veľmi dobre pripravený/i.					13
Boli poučné príklady z praxe				1	12
Mali sme k dispozícii podporné materiály				2	11
Získané vedomosti môžem aplikovať vo svojej pedagogickej praxi				2	11
Získané vedomosti a zručnosti viem použiť vo svojej pedagogickej praxi				1	12
Po aplikovaní získaných vedomostí a zručností vzrastie kvalita mojej pedagogickej praxe				2	11

Čo považujete za 3 silné stránky absolvovaného vzdelávania:

Čo považujete za tri slabé stránky absolvovaného vzdelávania:

Čo odporúčate pre realizáciu ďalšieho aktualizačného vzdelávania :
